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HAmsn: Mapus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2010 20:06:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.10.2010 07:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183884/answer/183885




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEeHa
(ManpIit 00BEM CIIEPMBI, CHUXKEHA IIOJBUXKHOCTE). ClenyeT BHIIOTHUTEL CIIEPMOIPaMMYy IIOBTOPHO (KakK
MUHHUMYM - 4epe3 2 - 3 He[le/ln [JId UCKIIIoUueHus ommnbky mabopaTopun). Ecnu nu3mMeHeHus
COXPAHATCS, TO HEOOXOIUMEI OCMOTP ¥ 00CIeqoBaHue V aHAPOJIOTa AJIsT BRISCHEHUS TIPUYHUHE
U3MeHeHU u nmogbopa JedyeHus.

[TaTomoruyeckue CIIEPMATO30MOEI HE YIAaCTBYIOT B OIIJIOJOTBOPEHUNH.



